



В Тазовском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 17-летней девушки со следами криминальной смерти

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в квартире тела несовершеннолетней девушки с ножевыми ранениями, по признакам, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным следствия, 8 сентября 2018 года около 5 часов утра в квартире обнаружено тело 17-летней местной жительницы со следами колото-резанных ранений.

В ходе выяснения обстоятельств ее гибели установлено, что колото-резаные

ранения потерпевшей в результате конфликта были нанесены её подругой накануне ночью. От полученных ранений девушка скончалась на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе предварительного следствия будет дана оценка действиям системы органов профилактики и руководства школы-интернат, где обучались девушки. В рамках заключенного соглашения проведена рабочая встреча с Уполномоченным по правам ребенка в ЯНАО.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1254340>